

*Ребята детского оздоровительного лагеря «Аустёнок» побывали сегодня в КВЦ имени Тенишевых на 4 выставках по декоративно - прикладному творчеству, ведь 2022 год объявлен годом народных промыслов. Это выставка «Вошебные птицы Смоленска», « Хоровод кукол», « В гостях у сказки», «Города России». Ребята узнали новые имена смолян и много интересного.*



*Также они посетили библиотеку им. Твардовского. Там прошел час Мужества «Судьба военного детства», посвящённый годовщине Великой Отечественной войне.*



*Возложили цветы к могиле Неизвестного солдата, почтили память минутой молчания.*

